

松江报

SONGJIANG NEWS

2025年1月11日 星期六
甲辰年十二月十二
总第4614期



地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37683768 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0177号 本报数字报纸:www.shsjb.com 内部资料 免费交流

统一思想、凝心聚力,全力以赴打好稳增长主动仗、转型发展攻坚战,奋力将发展蓝图转化为实景图

区六届人大七次会议闭幕

王华杰主持会议并讲话 王靖赵汝青刘其龙出席 补选区人大常委会副主任、委员,区监察委员会主任 通过区政府工作报告等六项决议

本报讯(记者 彭璐) 使命催人奋进,实干方显担当。昨天下午,在圆满完成预定的各项议程后,上海市松江区第六届人民代表大会第七次会议在区办会议中心胜利闭幕。

大会执行主席是王华杰、赵汝青、洪萍、许复新、李欢、钱秋萍、柴亚华、翁雷均、高国相、曹金华、曹雷军、黎轶。区委书记王华杰主持会议并讲话,区委副书记、区长王靖,区人大常委会主任赵汝青出席。区政协主席刘其龙等区领导在主席台就座。

大会应到代表273名,实到262名,符合法定人数。会议补选了区六届人大常委会副主任、委员,区监察委员会主任。根据计票结果,王华杰宣布洪萍当选为区六届人大常委会副主任,王福友当选为区六届人大常委会委员;阎文文当选为区监察委员会主任。新当选的区人大常委会副主任、委员,区监察委员会主任与代表见面。现场举行了宪法宣誓仪式。

大会先后表决通过《关于上海市松江区人民政府工作报告的决议》《关于上海市松江区2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年国民经济和社会发展计划的决议》《关于上海市松江区2024年预算执行情况和2025年预算的决议》《关于上海市松江区人大常委会工作报告的决议》《关于上海市松江区人民检察院工作报告的决议》《关于上海市松江区人民法院工作报告的决议》。

王华杰指出,过去一年,松江坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记



区六届人大七次会议昨天下午胜利闭幕。

记者 姜辉辉 摄

考察上海重要讲话精神,服务上海“五个中心”建设重要使命和长三角一体化发展国家战略,全力推动中央、市委决策部署在松江落地,取得了来之不易的发展成绩。

王华杰指出,面对新形势新任务,要牢牢把握G60科创走廊品牌优势、虹桥枢纽南向拓展带区位优势、松江新城建设先发优势。

下转第七版

凝聚共识共进之力,共谱“科创、人文、生态”现代化新松江建设新篇章

区政协六届四次会议闭幕

王华杰讲话 王靖赵汝青应邀出席 刘其龙主持



区政协六届四次会议昨天上午胜利闭幕。

记者 姜辉辉 摄

本报讯(记者 李天蔚) 奋勇争先开新局,笃行不怠向未来。昨天上午,中国人民政治协商会议上海市松江区第六届委员会第四次会议圆满完成各项议程,

在区办会议中心胜利闭幕。闭幕大会上,六届区政协主席刘其龙,副主席李正、赵宏卫、金冬云、陶明、郁瑞芬,区政协秘书长孙剑

在主席台前排就座。会议由刘其龙主持。

区委书记王华杰出席并讲话,区委副书记、区长王靖,区人大常委会主任赵汝青,以及区委、区人大常委会、区政府有关领导,区纪委监委、区法院、区检察院主要领导应邀出席。

大会应到政协委员283人,实到254人,符合政协章程规定。大会通过了区政协六届四次会议决议。

王华杰指出,中国人民政治协商会议松江区第六届委员会第四次会议,经过全体委员和与会同志的共同努力,已经圆满完成各项议程,胜利闭幕。会议期间,广大政协委员以饱满的政治热情和高度的政治责任感,建睿智之言、献务实之策、谋创新之举,彰显了使命担当,诠释了为民情怀。

王华杰指出,过去一年,松江坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,服务建设“五个中心”重要使命,以进一步全面深化改革为动力,以城市治理现代化为保障,聚焦长三角G60科创走廊国家战略、松江新城和松江枢纽建设,全力推动中央、市委决策部署在松江落地,各项事业取得新成就。

王华杰表示,松江经济社会发展取得的成绩,凝结着区政协和广大政协委员的智慧和汗水。一年来,区政协按照中央、市委、区委的部署要求,紧扣人民政协性质定位,紧贴全区经济社会发展大局,充分发挥了人民政协作为专门协商机构的重要作用。

下转第七版

松江区委全面依法治区委员会(扩大)会议举行

王华杰主持并讲话 王靖赵汝青刘其龙出席

本报讯(记者 李天蔚) 昨天下午,松江区委全面依法治区委员会(扩大)会议暨松江区党政主要负责人专题述法会举行。区委书记、区委全面依法治区委员会主任王华杰主持会议,就履行推进松江区法治建设第一责任人职责情况作专题报告,并做好全面依法治区工作提出要求。区委副书记、区长、区委全面依法治区委员会副主任王靖,区人大常委会主任赵汝青,区政协主席刘其龙出席会议。

会议指出,要学深悟透习近平法治思想。要认真学习贯彻习近平法治思想,持续推动领导干部带头学、广大党员跟进学、全社会广泛学。要科学谋划法治建设“十五五”规划,在“十四五”收好官、交好账的基础上,衔接推动“十五五”开好局、起好步。要将法治建设与经济社会发展同谋划,明确未来五年全面依法治区工作布局和重点任务,为松江经济企稳回升提供坚实法治保障。

下转第七版

9大类24件,件件汇民智贴心

松江区2025年实项目出炉

本报讯(记者 李译译) 让幼有善育、老有颐养,让人们出行更便利、生活更宜居,今年区两会上,松江区2025年实项目出炉,全年计划投入约4.59亿元,开展交通出行、城市更新、一老一小等9大领域24件民生实项目,以回应民生关切。

贴近需求,顺应民意。实项目围绕出行、居住、就业等基本民生需求展开。其中,交通出行方面,今年将改造20处公交站台,增设无障碍坡道;新、改建以及搬迁公交候车设施50个。

下转第七版



把握发展优势 落实五个“两手抓” 谱写中国式现代化松江实践新篇章

——热烈祝贺区两会胜利闭幕

凝心聚力谋发展,砥砺奋进续华章。备受全区人民瞩目的区六届人大七次会议、区政协六届四次会议,在全体人大代表、政协委员的共同努力下,圆满完成各项

议程,胜利闭幕。这是一次民主团结、求真务实的大会,是一次凝心聚力、催人奋进的大会。我们对两会的圆满成功表示热烈祝贺!

下转第七版